
 

تملأ وتسلم هذه الوثيقة مع ورقة الإجابة 
 

 

كتابة التعلٌمات و التعلٌقات بلغة المجمع الخاصة ببرنامج تهٌئة المداخل و المخارج  : 6س
 للمٌكرومراقب

BSF   STATUS,RP0   ;………………………………………………………..…. 

 ........    ................... ,                       Wفً سجل العمل  (فً السداسً عشر ) 00ضع القٌمة 

MOVWF  TRISA        ;………………………………………………………..… 

MOVLW   0xFF          ;……………………………………………………………. 

…………  TRISB        ;……………………………………………………...…… 

   ,       .................  ............                     PORTA أٌن توجد السجلات 0التحوٌل إلى البنك 

CLRF  PORTA          ;………..…………………………………………….… … 
 

 
    لهذه الأشغولةالهوائً المعقب أكمل  رسم: 9س

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  1/2اٌصفحخ  
 

P

RZ

A

B

A

B

40

P

RZ

A

B

A

B

41

A

B

42

≥
1

&

A

B

43

1

 



 تملأ وتسلم هذه الوثٌقة مع ورقة الإجابة
 

 .قم بتوصٌل المداخل و المخارج الموافقة للبرنامج التهٌئة  : 8س
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ثانوية قارة الطين بريان 

الفرض الثاني للفصل الأول تصحيح 

 كه تقنً رٌاضً الثالثة : سمقـالـ

  ســـاعـــــة2: الـمـــدة  2016/2017:الـسـنـة الـدراسـٌـة

 :تحليل الزمني  .1

  "أشغولة التثبٌت" أشغولة 
 متمن الأشغولة من وجهة نظر جزء التحكم ،  :1ج

 .والاشتغال المنتظر  وفقا لدفتر المعطٌات المختصر
 
(0.25 ×8) 

 

 (6× 0.25)أرسم تدرج المتمن     : 2  ج
 
 
  

 

 
 
 
 
 

  :إنجازات تكنولوجية  .2

R         : (1)                VR2 ِجبي ضجظ اٌّمبوِخ :3ج =  
R2 .Vcc

R1+R2
=

33 .  12

33+22
= 7,2V  

 (1,25):    فً الضوءالقٌمة الصغرى 

𝐕𝐑𝟐 >  
𝐑𝑳.𝐕𝐜𝐜

𝐑𝐋+𝐑
     ⟹ 𝐕𝐑𝟐 𝐑𝐋 + 𝐑 > 𝐑𝑳. 𝐕𝐜𝐜            

𝐕𝐑𝟐. 𝐑 > 𝐑𝑳. 𝐕𝐜𝐜 − 𝐑𝐋𝐕𝐑𝟐 ⟹ 𝐑 >
𝐑𝐋 𝐕𝐜𝐜−𝐕𝐑𝟐 

𝐕𝐑𝟐
=

𝟒,𝟕 𝟏𝟐−𝟕,𝟐 

𝟕,𝟐
= 𝟑, 𝟏𝟑𝐊𝛀  

 

 (1,25):    فً الضلامالقٌمة الكبرى 
 

𝐕𝐑𝟐 <  
𝐑𝑳.𝐕𝐜𝐜

𝐑𝐋+𝐑
     ⟹ 𝐕𝐑𝟐 𝐑𝐋 + 𝐑 < 𝐑𝑳. 𝐕𝐜𝐜            

𝐕𝐑𝟐. 𝐑 < 𝐑𝑳. 𝐕𝐜𝐜 − 𝐑𝐋𝐕𝐑𝟐 ⟹ 𝐑 <
𝐑𝐋 𝐕𝐜𝐜−𝐕𝐑𝟐 

𝐕𝐑𝟐
=

𝟓𝟔 𝟏𝟐−𝟕,𝟐 

𝟕,𝟐
= 𝟑𝟕, 𝟑𝟑𝐊𝛀  

 
 :4ج
(0.25 ×5) 
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 (7× 0.25)   أتمم كتابة التعلٌمات و التعلٌقات بلغة المجمع :5ج 

BSF   STATUS,RP0   ;                         0التحوٌل إلى البنك 

 W           ,                     MOVLW   0x00فً سجل العمل  (فً السداسً عشر ) 00ضع القٌمة 

MOVWF  TRISA        ;                  كمخرج A برمجة المرفأ    

MOVLW   0xFF          ;    ( فً السداسً عشر)  فً سجل العمل FF  ضع القٌمة        

MOVWF   TRISB        ;                                كمدخل B برمجة المرفأ 

 PORTA   ,                           BCF   STATUS,RP0 أٌن توجد السجلات 0التحوٌل إلى البنك 

CLRF  PORTA            ;                      PORTA   مسح السجل  . 
 

 (10× 0.25).   أكتب معادلات التنشٌط و التخمٌل لمراحل هذا المتمن  :8س
 الأوامر التخمٌل التنشٌط المرحلة
X40 
X41 
X42 
X43 

𝑿𝟒𝟑. 𝑿𝟒
    + 𝑿𝟐𝟎𝟎  

𝑿𝟒𝟎. 𝑿𝟒. 𝑿𝟏𝟎𝟒  

𝑿𝟒𝟏. 𝑳𝟏𝟐  

𝑿𝟒𝟐. 𝑳𝟏𝟎  

𝑿𝟒𝟏  

𝑿𝟒𝟐 + 𝑿𝟐𝟎𝟎  

𝑿𝟒𝟑 + 𝑿𝟐𝟎𝟎  

𝑿𝟒𝟎 + 𝑿𝟐𝟎𝟎  

 

𝒅𝑪𝟏
+

  

𝒅𝑪𝟏
−

  

 
 

 :دراسة المحول 

𝒎𝟎                                                    (1)  :  نسبة التحوٌل : 11ج =  
𝑼𝟐𝟎

𝑼𝟏
=

𝟏𝟏𝟓

𝟐𝟐𝟎
= 𝟎, 𝟓𝟐                  

 n1= 500spires    (1)أحسب عدد لفات الملف الثانوي علما أن عدد لفات الأولى:  12ج 

𝒎𝟎 =  
𝑵𝟐

𝑵𝟏
⟹ 𝑵𝟐 = 𝒎𝟎 ∗  𝑵𝟏 = 𝟎, 𝟓𝟐 ∗ 𝟓𝟎𝟎 = 𝟐𝟔𝟎 𝒔𝒑𝒊𝒓𝒆𝒔  

𝐑𝐒                          (5× 0.25)   أحسب مقاومة لف الثانوي للمحول: 13ج = 𝐑𝟐 + 𝐑𝟏 ∗ 𝐦𝟎
𝟐 

𝑺 = 𝑼𝟐𝑵. 𝑰𝟐𝑵  ⟹ 𝑰𝟐𝑵 =
𝑺

𝑼𝟐𝑵
=

𝟔𝟔𝟎

𝟏𝟏𝟎
= 𝟔𝑨      

𝐑𝐒 =  
𝐏𝟏𝐂𝐂

𝐈𝟐𝐂𝐂
𝟐 =

𝟏𝟖

𝟔𝟐 = 𝟎, 𝟓𝛀                                                                                               

    𝑹𝟏 =
𝑼𝟏

𝟏
=

𝟔

𝟔
= 𝟏𝜴        

𝐑𝟐 = 𝐑𝐒 − 𝐑𝟏 ∗ 𝐦𝟎
𝟐 = 𝟎, 𝟓 − 𝟏 ∗ 𝟎, 𝟓𝟐𝟐 = 𝟎, 𝟐𝟐𝟗𝟔𝛀  

  2 / 1الصفحة  
 



 

    لهذه الأشغولةالهوائً المعقب أكمل  رسم: 9س

 (4× 0.25)المداخل (2× 0.25)التخمٌل   (2× 0.25)التهٌئة و الإرجاع للصفر   (2× 0.25 ):التنشٌط 

 3( = 2× 0.25) المخارج
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 (5× 0.25). قم بتوصٌل المداخل و المخارج الموافقة للبرنامج التهٌئة  : 7س
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